
АНОТАЦІЯ  

ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КЛІМАТ ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН 
 

Заплановані результати навчання: 
Мета вивчення навчальної дисципліни: формування професійних знань, 

навичок та компетенцій щодо визначення сукупності політичних, економічних, 
соціальних і юридичних умов, які максимально сприяють інвестиційному процесу; 
відповідають принципу рівних можливостей для вітчизняних та іноземних інвесторів, 
створюючи однакові за привабливістю умови для вкладення капіталу в національну 
економіку. 

Основні завдання навчальної дисципліни: 
– сформувати теоретичне та методологічне підґрунтя розуміння інвестиційного 

клімату країн;  
– надати знання про чинники інвестиційної привабливості країн; 
– створити систему компетенцій, щодо оцінки ризиків інвестування за 

кордоном;  
– надати знання та сформувати практичні навички аналізу інвестиційного 

клімату країн;  
– сформувати компетентності з оцінки інвестиційного клімату України;  
– надати знання щодо ролі інститутів у створення сприятливого інвестиційного 

та підприємницького клімату. 

Компетентності: 

Загальні: 

ЗК 12. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

Фахова: 

ФК 7. Здатність аналізувати теорії та механізми реалізації міжнародних 

валютно-фінансових і кредитних відносин 

ФК 12. Здатність використовувати нормативно-розпорядчі документи та 

довідкові матеріали при здійсненні професійної діяльності у сфері міжнародних 

економічних відносин 

Програмні результати навчання: 
ПРН 9. Розуміти і вміти застосовувати, відповідно до інших вимог освітньої 

програми, сучасні теорії та методи розв’язання спеціалізованих складних задач і 
практичних проблем у сфері міжнародної торгівлі товарами та послугами, міжнародного 
руху капіталу, міжнародних валютно-фінансових та кредитних відносин, мобільності 
людських ресурсів, міжнародного трансферу технологій. 

ПРН 14. Розуміти і застосовувати теорії, принципи, засоби й інструменти 
реалізації міжнародних валютно-фінансових та кредитних відносин. 

ПРН 22. Застосовувати відповідні методи, правила і принципи функціонування 
Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Поняття інвестиційного клімату та теоретико-методологічні підходи до 
його визначення. 

Тема 2. Оцінка факторів інвестиційної привабливості країн.  
Тема 3. Оцінка ризиків інвестування за кордоном. 
Тема 4. Інвестиційний клімат країн Європи.  



Тема 5. Інвестиційний клімат країн Північної Америка (США та Канади) та 
Південної Америки (Бразилія).  

Тема 6. Інвестиційний клімат країн Азії (Японія, Китай, Сінгапур, Південна 
Корея, ОАЕ, Тайвань).  

Тема 7. Інвестиційний клімат Австралії.  
Тема 8. Інвестиційний клімат України. 
Тема 9. Роль інститутів у створення сприятливого інвестиційного та 

підприємницького клімату.  
 
Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 год. 
Кількість кредитів – 4,0. 
Форма семестрового контролю – залік. 
 
 
 


